
Dobro došli u pravila igre za Wolf Hiding! 

 

Wolf Hiding je videoslot-igra s 5 valjaka i 4 reda. Igra se s 20 fiksnih dobitnih linija. 

Igra ima 10 uobičajenih simbola, Wild simbol, Mystery simbole, Free Spins simbol i Free Spins igru. 

Cilj je zavrtjeti valjke tako da simboli tvore dobitnu kombinaciju na postojećim dobitnim linijama. 

Što je više vrednijih simbola u dobitnoj kombinaciji, to je dobitak veći. 

Broj simbola potreban za dobitnu kombinaciju, koeficijent dobitka i dobitne linije prikazuju se u 

Tablici dobitaka. 

 

Wild simbol 

Wild simboli mogu se pojaviti na svakom valjku. 

Wild simboli zamjenjuju sve simbole osim Free Spins simbola. 

 

Free Spins simboli 

Free Spins simboli pojavljuju se na svakom valjku. 

Ako se 3 Free Spins simbola pojave bilo gdje, aktivira se Free Spins igra. Dodatni Free Spins simboli 

dodjeljuju +1 Free Spins igri, tako da svaki +1 uzrokuje to da se valjci s Mystery simbolima pomaknu 

za 1 položaj više. 

 

Free Spins simboli mogu se pojaviti tijekom Full Moon značajke. Pojava 3 Free Spins simbola tijekom 

Full Moon značajke aktivira Free Spins igru nakon isplate svih dobitaka. 

 

Ako se 3 Free Spins simbola pojave izvan Mystery simbola, u tom slučaju Full Moon značajka 

omogućuje pojavu Free Spins simbola za dodjeljivanje +1 Free Spins igri. 

 

Free Spins simboli pojavljuju se na svakom valjku. 

Ako se 3 Free Spins simbola pojave bilo gdje, aktivira se Free Spins igra. 

 

Mystery simboli 

Mystery simboli nalaze se u hrpama od po 4 simbola i mogu se pojaviti bilo gdje na valjcima te 

aktivirati Hidden značajku. 

Kad se aktivira Hidden značajka, Mystery simboli se otvaraju i otkrivaju uobičajene simbole, Wild ili 

Full Moon simbole. 

Ako Mystery simbol otkrije uobičajen simbol ili Wild, isplaćuju se sve postojeće dobitne linije. 



 

Kad igrač ponovno pritisne gumb za vrtnju, valjci s Mystery simbolima spuštaju se za 1 položaj niže, 

pri čemu se preostali valjci vrte normalno. Ovaj postupak se ponavlja sve dok više ne bude Mystery 

simbola na valjcima. 

Mystery simboli nalaze se u hrpama od po 4 simbola i mogu se pojaviti bilo gdje na valjcima te 

aktivirati Hidden značajku. 

Mystery simboli otvaraju se i otkrivaju uobičajene simbole, Wild ili Moon simbole. 

Valjci s Mystery simbolima spuštaju se za 1 položaj niže, pri čemu se preostali valjci vrte normalno 

kod svake vrtnje. 

Full Moon značajka 

Full Moon značajka aktivira se kad Mystery simbol otkrije Full Moon simbol. Kad se aktivira, položaj 

svakog Mystery simbola vrti se i slijeće na Coins simbole s multiplier uloga ili Free Spins simbole. 

 

Moon simboli s vrijednostima su Coins simboli. 

Multiplier dobitka Coins simbola ima raspon vrijednosti između ×1 i ×2500. Kad svi položaji Mystery 

simbola dobiju nagradu, zbrajaju se i isplaćuju svi Coins simboli. 

Free Spins 

Ako se 3 ili više Free Spins simbola pojave bilo gdje, aktivira se Free Spins igra. 

Kad započne Free Spins igra, drugi i četvrti valjak ispunjavaju se Mystery simbolima. 

Tijekom Free Spins igre primjenjuje se multiplier na sve dobitke. Multiplier kreće od ×1. Svaki put kad 

se aktivira Hidden značajka, multiplier raste. 

Free Spins igra nastavlja se sve dok više ne bude Mystery simbola na valjcima. 

 

KAKO IZRAČUNATI DOBITKE NA ISPLATNIM LINIJAMA 

Izbrojite broj identičnih simbola koji se nalaze na susjednim bubnjevima, počevši od krajnjeg lijevog. 

Provjerite multiplier za odgovarajući broj simbola prikazanih u Tablici isplata. 

Dobitak na isplatnoj liniji jednak je umnošku koeficijenta i vrijednosti uloga. 

Isplaćuje se samo najveći dobitak po isplatnoj liniji. 

Dobitna kombinacija nastaje kad se na dobitnoj liniji, koja se proteže od prvog valjka s lijeva do 

zadnjeg valjka s desna, poredaju isti simboli. 

Dobitak kombinacije jednak je koeficijentu za odgovarajući broj simbola umnoženom za ulog. 

Isplaćuje se samo najviši dobitak po dobitnoj liniji. 

Maksimalan iznos dobitka ograničen je na 10.000× ulog. 

Greška poništava sve isplate i igre. 



 

Ukupan teoretski povrat igraču iznosi ${rtp}%. 

Neispravnost poništava sve isplate i igre. 

Pravila igre posljednji put ažurirana 04.04.2022. 


